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Hej alla Brunnsjöns Vintervänner!

Här kommer en kort summering av den gångna säsongen:

En dålig start, och sedan ett jättelyft
I höstas fick vi det jobbiga beskedet från Hedemora Garpenbergs församling att vi inte kunde få använda deras fyrhjuling denna vinter, annat än sporadiskt. De behövde använda den för ett eget projekt. Vad göra när vi riskerade att missa hela kommande säsong? En lättare plogmaskin krävs för att kunna komma igång. Om det kommer isolerande snö på tunn is kan det bli omöjligt att använda den tyngre traktorn. Alltså bottenskrapade vi kassan och t.o.m. lånade pengar för att kunna köpa en egen fyrhjuling. Inköpet meddelades på Face Book. Tack alla ni som betalade in medlemsavgiften för säsongen 2015/2016 tidigt och tack för alla andra slantar som ramlade in! På så sätt fick vi snart medel för att betala lånet och även försäkringar och andra utgifter.
Snöfattig vinter gjorde att många kom till Brunnsjön
Det såg ut att bli en riktigt tidig skridskostart i början av januari. Fantastisk kärnis några dagar, som tyvärr följdes av en riktig värmebölja. Hela sjön sköljde och alla flaggpinnar, som märkte ut skridskobanan, gick till botten. Så småningom kom kylan tillbaka med nya försök att göra både skridskobana och skidspår (med god hjälp av Vasaloppsklubbens Ulf Larsson). Kung Bores velighet orsakade dock en hel del extraarbete och besvär för oss. När vi väl fått bra is och även skidspår har det varit en fantastisk uppslutning av besökare. När det varit helg och vackert väder har det varit så gott som fullt på parkeringen vid pumphuset. Underbart roligt!
Brunnsjödagen
Det var med stor tvekan som vi anordnade Brunnsjödagen i år. Bara några dagar innan var det rejält med vatten på isen över hela sjön. Meteorologerna spådde dock hyfsat kallt till helgen så vi bestämde att vi skulle försöka. Väderspåmännen hade rätt och vi fick en riktigt härlig söndag, där vi kunde genomföra hela programmet, förutom skoterklubbens medverkan (de behövde ju snö för att komma dit). Brunnsjörännet lockade 30 startande, och 27 gick tipspromenaden. Ett riktigt digert prisbord gjorde att alla startande fick med sig något hem. Stort tack till alla sponsorer som skänkt priserna!
Motorsporterna var mycket uppskattade. Ett dussintal isracinghojar spred intresse, ljud och dofter. Go cart-åkningen på egen bana lockade också åskådare. 

Modellflygklubben med eget flygfält, gjorde en hissnande uppvisning. ”Ingen människa skulle överleva G-krafterna i sådana här manövrar i ett stort plan” var en kommentar från en av flygarna.
Med tanke på förutsättningarna ett par dagar före var dagen helt otroligt lyckad. Massor av gamla och unga fick härligt motion, mycket att se och gott att äta och dricka!

Mekaniska problem

Även om vi arrangörer tycker att säsongen har varit mycket lyckad, ska vi inte sticka under stol med att det funnits bekymmer. 
Två stycken vinschar till fyrhjulingen har gått sönder. Vi tror att vi har en lösning på det problemet så att de skall hålla i fortsättningen. 

Sopvalsens drivning strejkade efter Brunnsjödagen. Det innebär lite sommarjobb. 
Traktorns växellåda strejkade på senvintern. Ett stag inne lådan hade gått av. Toppen att vi har fantastiskt duktiga mekaniker i föreningen!

Vindstrutens flaggstång fick lov att ”planteras om” två gånger p.g.a. tövädren. Nästa vinter hoppas vi kunna ha en flaggstång som står fast på land.

Månskensturen
För första gången ordnade vi, med kort varsel, en kvällstur. Överraskande många åkare och promenerande kom. Den belysning som fanns till buds var marschaller och stjärnljus. Endast månen lyste med sin frånvaro. En och annan åkare kompenserade därför med pannlampa. Eldar för korvgrillning fanns på tre ställen och grillades och åktes skridskor och spark så det stundtals var trångt. En härlig aktivitet som manar till efterföljd ett annat år.
Tack för all uppskattning och för allt stöd!
Utan de uppskattande ord vi fått från er medlemmar hade det varit omöjligt att upprätthålla den entusiasm som krävs för att hålla verksamheten på Brunnsjön igång. Vi vill också tacka de som nominerade oss till ”månadens blomma” en utmärkelse vi fick motta vid kommunfullmäktiges sammanträde den 5 april.  Medlemsavgiften och de sponsorpengar vi får in är också en förutsättning för att vi skall kunna erbjuda bra banor och spår även i fortsättningen.

Om du känner att du skulle vilja stötta vår förening genom att hjälpa till med banarbete eller vid Brunnsjödagen eller liknande, Hör av dig till någon av oss i styrelsen!
Hedemora den 6 april 2016
För Brunnsjön Vintervänner

Lennart Fyrk 

Hans Pernsjö
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